
محمد               وضعية حسابية المدرسة الإبتدائية

 البوبكري                                                                                                          

  2013/2014  نهج روسيا  71
 

 
 الحساب الذهني:

 1/ أواصل العد بزيادة 5 في كلّ مرة:
ــ   .    ــــ  36 – 36  ـ   . ــــ   .    ـــ . ـــــ  

 
 2/ أفكك المبالغ المالية إلى أصغر عدد ممكن من القطع النقدية:

 

=............................................................مي 45  

=.............................................................مي  55  

=.............................................................مي  31  

..............................................................=مي  11  

 3/أكتب العدد المناسب:
 
 

 
 

 
 

 

 

 الوضعية:
.سلمى و فاطمة و حامد ثلاثة أصدقاء مولعون بالمطالعة  

.قصة 15 قصة،أمّا حامد فطالع 63فاطمة قصّة و طالعت  36طالعت سلمى   

 أبحث عن:
:عدد القصص التي طالعها حامد و سلمى  

............................................................................... 

:عدد القصص التي طالعها حامد و فاطمة  

............................................................................... 

:عدد القصص التي طالعتها فاطمة و سلمى  

............................................................................... 

:عدد القصص التي طالعها الأصدقاء الثلاثة  

...............................................................................  

:أرتب الأعداد المتحصل عليها تصاعديا  

.............................................................................. 

:أتمّم  
 طالعت...........      أكثر عدد من القصص من..................... و من...................

..................................................لأن  

 طالع................. أقلّ  عدد من القصص من........................ ومن....................

17 

27..........+ 51.......+ 

11........+ 17........+ 


